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Consultanță pentru refugiați și pentru integrare  

 

se adresează 

 

- persoanelor cu istoric migrațional și cu drept de ședere pentru o perioadă mai 

lungă, în primii trei ani de la intrarea în țară, iar în cazuri individuale justificate 

persoanelor cu nevoie de integrare, care trăiesc de mai mult timp în Germania 

- Solicitante și solicitanți de azil cu perspective de ședere bune, în principiu în primii 

trei ani după intrarea în țară 

- Solicitante și solicitanți de azil cu origine necunoscută și fără perspective de 

ședere bune 

 

Oficiul de consultanță pentru refugiați și pentru integrare din circumscripția Schwandorf 

oferă asistență persoanelor care locuiesc în Altendorf, Bodenwöhr, Bruck i. d. OPf., 

Dieterskirchen, Fensterbach, Gleiritsch, Guteneck, Nabburg, Neukirchen-Balbini, 

Neunburg vorm Wald, Niedermurach, Nittenau, Oberviechtach, Pfreimd, Schmidgaden, 

Schönsee, Schwandorf, Schwarzach bei Nabburg, Schwarzenfeld, Schwarzhofen, 

Stadlern, Steinberg am See, Stulln, Teunz, Thanstein, Trausnitz, Wackersdorf, Weiding si 

Wernberg-Köblitz. 

Vă rugăm ca persoanele din Burglengenfeld, Maxhütte-Haidhof si Teublitz să se adreseze 

oficiului de consiliere al Asociației Caritas pentru circumscripția Schwandorf 

(Caritasverband für den Landkreis Schwandorf e. V.), Ettmannsdorfer Str. 19 din 

Schwandorf. 

 

Oficiul de consultanță pentru refugiați și pentru integrare mediază conflictele din 

adăposturile pentru refugiați și din mediile sociale și ajută la consolidarea înțelegerii și a 

acceptării reciproce atât între imigranții din adăposturi, cât și între imigranți și locuitorii 

autohtoni.  

 

Oferă asistență și suport în cazul unor boli sau handicapuri și informează despre 

posibilitățile de protecție împotriva violenței.  

 

Asigură asistență pentru integrare profesională și informează despre posibilitățile de 

consiliere și despre oportunitățile pentru găsirea unui loc de muncă. 

 

Informează despre posibilitățile de înscriere în grădinițe și școli. 

 

Consiliază cu privire la ofertele de asistență în landul Bayern pentru reîntoarcere 

voluntară sau pentru migrare în altă parte, respectiv intermediază suport pentru călătorie 

și ajutoare inițiale. 

 

Susține organizațiile de voluntariat și stă la dispoziție ca persoană de contact în chestiuni 

de voluntariat. 

 

Oficiul de consultanță pentru refugiați și pentru integrare stimulează în toate zonele vieții 

sociale participarea și egalitatea de șanse a persoanelor cu istoric migrațional, având la 

bază principiul  

„Stimulare și îndemnare“. 

 

Consilierele și consilierii se află la fața locului în timpul orelor de lucru regulamentare, 

pentru a putea asigura o și mai bună disponibilitate. 

 

Echipa de consultanță pentru refugiați și pentru integrare din circumscripția Schwandorf 

mai poate fi contactată și în afara orelor de lucru: Nr. cameră E 60, telefon 09431/471-

917. 
 

 



 
 
 

 

 


